

ПДД – ЗАКОН ЖИЗНИ!

Под таким девизом состоялся круглый стол с участием представителей 16 роты 2 полка ДПС (южный), ОГИБДД по г.о. Кашира и активистов каширской молодежи. Главной целью встречи, состоявшейся накануне Дня студента, стала тема повышения культуры поведения на дорогах и основных причинах возникновения ДТП.

Инспекторы по пропаганде Людмила Железниченко и Светлана Самсонова обратили особое внимание на причины ДТП, статистику аварий в г.о. Кашира и детскую безопасность.

Представители «Молодой гвардии», студенты, активисты молодежного парламента, в свою очередь, задавали вопросы и озвучивали свои предложения по сокращению аварийных ситуаций на дорогах Каширы, предложили провести ряд совместных мероприятий с ГИБДД и 16 ротой, высказали желание активного участия в акциях и профилактических мероприятиях.

Особое место в работе круглого стола занимала тема



детского травматизма. Основной причиной ДТП с участием несовершеннолетних является отсутствие у последних способности прогнозировать, анализировать ситуацию на дороге, незнание правил безопасного поведения на дороге и желание быть «как взрослые», тем самым перенимая некоторые отрицательные привычки у взрослых.

Молодежь Каширы поблагодарила инспекторов за интересные доклады, актуальные темы и выразила желание продолжать активное сотрудничество с ГИБДД.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОБЕДА

26-27 января в Кирове проходили Всероссийские соревнования на Кубок первой чемпионки Европы в беге на 400 метров с барьерами, заслуженного тренера РСФСР Татьяны Зеленцовой. В состязаниях приняли участие каширские спортсмены – воспитанники секций легкой атлетики СК «Кашира» и Каширской спортивной школы.

По мнению тренеров наших спортсменов, Елены и Андрея Богдановых и Марии Коротеевой, каширяне с успехом выступили на соревнованиях, добившись хороших результатов.

Первое место в двоеборье занял Иван Афонин, добившись результата 7,45 сек. на дистанции 60 метров и

24,43 сек. на дистанции 200 метров. Он стал лучшим среди юношей 204-2005 годов рождения, набрав в общей сложности 882 очка.

Илья Афонин занял второе место в аналогичной дисциплине, набрав 874 очка.

Роман Карасев занял третье место в двоеборье среди мальчиков 2008 года рождения и младше, а Екатерина Корякина вошла в шестерку сильнейших девушек 2004-2005 г.р. также в двоеборье.

По итогам эстафетного бега 4x200 метров команда спортивной школы «Кашира» заняла второе место, преодолев финишную черту с результатом 1.49.53 сек.

В соревнованиях приняли участие 675 юных легкоатлетов из 12 регионов России. Выступая на открытии соревнований Татьяна Зеленцова поздравила всех участников состязаний:

– Я желаю вам иметь большое удовольствие от участия в соревнованиях. Не совсем обязательно, чтобы все победили. Я очень хочу, чтобы вы ещё не один раз вернулись сюда и неоднократно подтвердили свою верность лёгкой атлетике, – отметила чемпионка Европы.



МЕМОРИАЛ ПАМЯТИ

Первое место завоевал каширский спортсмен Александр Бикбаев на межрегиональном турнире по дзюдо в Балашихе. 26 января в СК «Орион» состоялись третьи межрегиональные соревнования «Мемориал памяти кавалеров Ордена Мужества подполковников управления «В» ЦСН ФСБ России Кайтукова А.С. и Скороходова П.А.». В них принимали участие воспитанники секций дзюдо – мальчики и девочки в возрасте от 10 до 14 лет.

Каширу на соревнованиях представляли воспитанники ДС «Юбилейный» Александр Бикбаев и Арсений Котов. В отборочных поединках каширянам пришлось встретиться с противниками из разных городов России (в турнире принимали участие спортсмены из Москвы, Московской области, Нижнего Новгорода, Муром, Тульской, Ярославской и других регионов России).

По итогам проведенных пяти поединков Александр Бикбаев занял первое место на соревнованиях. Второе место в своей возрастной категории занял Арсений Котов, который также провел серию поединков, продемонстрировав хорошую подготовку и волю к победе.



16 рота 2 полка ДПС (южный) ГИБДД ГУ МВД России по Московской области объявляет набор выпускников школ (юношей) в учебные заведения МВД РФ:

- Московский университет МВД РФ им. В.Я. Кикотя, образование – высшее, срок обучения 5 лет;
- Московский областной филиал Московского университета МВД РФ им. В.Я. Кикотя. (п.Теряево.) Образование – высшее, срок обучения - 5 лет.

Курсантам ВУЗов МВД РФ предоставляется отсрочка от призыва в армию, денежное содержание, форменная одежда, бесплатное питание, оплачиваемый отпуск. Лицам, завершившим обучение по образовательной программе и прошедшим Государственную итоговую аттестацию, выдается диплом государственного образца о соответствующем образовании и присваивается специальное звание «лейтенант полиции». По окончании обучения гарантируется трудоустройство в подразделениях 2 полка ДПС (южный) ГИБДД.

По вопросам оформления обращаться по адресу:
111 км. автодороги «ДОН» г.о. Кашира.
Телефон: (49669) 3-35-96, 3-36-08

ПОД НЕБОМ КАШИРЫ



26 января в Каширском краеведческом музее прошла презентация сборника стихотворений и публицистики Андрея Тернова «Под небом Каширы». Книга была издана в конце прошлого года на стипендию Губернатора Московской области. Сборник состоит из 10-ти тематических разделов. Всего в сборнике 105 стихотворений, 3 театральные миниатюры в стихах и 3 статьи. В основном в книге опубликованы произведения, созданные с 2015 г., хотя есть и лучшие из стихов, вошедших в первый поэтический сборник Андрея Тернова «Лавровый суп» (2015 г.). Это третья по счёту авторская книга Андрея Александровича, подготовленная в честь 30-летия его проживания в Кашире. Именно поэтому автор посвятил свой сборник городу, который стал для него родным.

Презентация прошла в тёплой, уютной обстановке. Автор услышал много добрых слов, поздравле-



ний с 35-летием, а также получил ценные подарки от друзей и коллег по перу. Выступали: Владислав Бусов, Светлана Самохина, Галина Аббакумова, Людмила Бондарь, Виталий Шаванов, Кирилл Емелин, Юлия Хлебникова, Владимир Филиппов и Павел Морозов. От краеведческого музея Андрея Тернова с выходом книги поздравила Ольга Халаим.